



Edital nº. 04/2024-2025/PIBIC/PRPPG/UFRR

Boa Vista-RR, 27 de maio de 2024

A Coordenação do Programa de Iniciação Científica em exercício da Universidade Federal de Roraima, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tornar público a retificação do cronograma do edital de Seleção para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica PIBIC nº 01/2024-2025/PIBIC/PRPPG/UFRR; PIBIC-AF nº. 1/2024-2025/PIBIC-AF/PRPPG/UFRR; PIBIC-EM; PIBITI nº. 01/2024-2025/PIBITI/PRPPG/UFRR

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão gratuitas e estarão abertas, exclusivamente, via Internet, no período entre 08h00 do dia 08 de abril de 2024 até às 12:00 do dia 27 de maio de 2024, impreterivelmente, por meio do formulário on-line disponível no endereço eletrônico <http://pic.ufrr.br>

9. CRONOGRAMA

Atividades	Datas/Períodos
a) Divulgação do Edital no site: http://www.ufrr.br/pasta/edital/	04/04/2024
b) Impugnação ao Edital no site: https://editais.ufrr.br/	05 e 08/04/2024
c) Divulgação do resultado dos pedidos da impugnação http://www.ufrr.br/pasta/edital/ .	09/04/2024
e) Submissão das inscrições http://pic.ufrr.br	09/04/2024 a 27/05/2024
f) Conferência dos arquivos	28/05/2024
g) Divulgação do resultado da homologação das inscrições http://www.ufrr.br/pasta/edital/	29/05/2024
h) Recurso à homologação das inscrições no site https://editais.ufrr.br/	03 e 04/06/2024
i) Divulgação do resultado dos recursos http://www.ufrr.br/pasta/edital/	07/06/2024
j) Apuração das planilhas de pontuação	10/06/2024 a 11/06/2024
k) Avaliação das Propostas	07/06/2024 a 05/07/2024
l) Divulgação do resultado preliminar http://www.ufrr.br/pasta/edital/	08/07/2024

m) Recurso ao resultado preliminar na coordenação do PIC https://editais.ufr.br/	08 e 09/07/2024
n) Divulgação do resultado final http://www.ufr.br/pasta/edital/	12/07/2024
o) Indicação do(s) documento(s) indicados no item 7.1 via e-mail: picufr@gmail.com	15/07/2024 a 15/08/2024

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão gratuitas e estarão abertas, exclusivamente, via Internet, no período entre 08h00 do dia 08 de abril de 2024 até às 12:00 do dia 03 de junho de 2024, impreterivelmente, por meio do formulário on-line disponível no endereço eletrônico <http://pic.ufr.br>

9. CRONOGRAMA

Atividades	Datas/Períodos
a) Divulgação do Edital no site: http://www.ufr.br/pasta/edital/	04/04/2024
b) Impugnação ao Edital no site: https://editais.ufr.br/	05 e 08/04/2024
c) Divulgação do resultado dos pedidos da impugnação http://www.ufr.br/pasta/edital/ .	09/04/2024
e) Submissão das inscrições http://pic.ufr.br	09/04/2024 a 03/06/2024
f) Conferência dos arquivos	04 a 06/06/2024
g) Divulgação do resultado da homologação das inscrições http://www.ufr.br/pasta/edital/	07/06/2024
h) Recurso à homologação das inscrições no site https://editais.ufr.br/	10 e 11/06/2024
i) Divulgação do resultado dos recursos http://www.ufr.br/pasta/edital/	14/06/2024
j) Apuração das planilhas de pontuação	17/06/2024 a 18/06/2024
k) Avaliação das Propostas	14/06/2024 a 12/07/2024
l) Divulgação do resultado preliminar http://www.ufr.br/pasta/edital/	15/07/2024
m) Recurso ao resultado preliminar na coordenação do PIC https://editais.ufr.br/	15 e 16/07/2024
n) Divulgação do resultado final http://www.ufr.br/pasta/edital/	19/07/2024
o) Indicação do(s) documento(s) indicados no item 7.1 via e-mail: picufr@gmail.com	22/07/2024 a 15/08/2024

Profa. Dra. Moema Esmeraldo
Coordenadora do Programa de
Iniciação Científica